
+

①最上段の棚板と支柱の穴を利用し、ブラケットを共締めします。
　 ビスはハンドルセット付属のM6×15トラスビス、ナットは本体付属のM6フランジナットを使用します。
②左右のブラケットの間にハンドルを入れ、ハンドルセット付属のM8×25トラスビスで締め込みます。

完成品

１．ワゴンが転倒する恐れがありますので、ハンドルの上から荷重をかけたり、ハンドルに乗ったりしないでください。
２．床に傾斜や段差のある場所や、不安定な場所では使用しないでください。
３．異常を発見したときは直ちに使用を中止してお買い上げの販売店にご相談ください。
４．この商品をほかの人が使用する時は、この取扱説明書をよく読んでから使用するようにご指導ください。
　

　コンビニワゴン用ハンドルセット 取扱説明書

ヤマテックコンビニワゴン用ハンドルセットをお買い上げいただき、
誠にありがとうございます。この説明書の内容をよくお読みいただき、
安全にお使いいただきますようお願いいたします。

# 3

コンビニワゴン本体を横に寝かせた状態で、各部材の組み立てを行ってください。
部材組合せは一例であり、品番によって組合せは異なります。

組立手順

インパクトドライバーは
使用しないでください。
ネジ部が破損する恐れが
あります。

注意

品質表示

主な部品材質 ブラケット、ハンドル・・・スチール
ハンドルブッシュ・・・ABS

商品改良のため予告なく仕様を変更する場合があります。予めご了承ください。

検 本商品は自主検査に合格しております。

表示者

山金工業 株式会社
お客様ご相談窓口 TEL 06-6974-8511　FAX 06-6972-7104

URL：http://www.yamakin-kougyou.co.jp

アフターサービスについて
ご不明な点や修理については、お買い上げの販売店までご連絡ください。

使用

工具

注意

　トラスビス 
   M6×15

ブラケット

棚板

支柱
フランジナット
　　　 M6
(本体付属品)

内容物

ブラケット・・・２個 ハンドル・・・1本
M6×15 トラスビス・・・4本
ブラケット・棚板・支柱共締め用

M8×25 トラスビス・・・2本
ブラケット・ハンドル固定用

　トラスビス 
   M8×25

ハンドル

※M6×15 トラスビス4本はブラケットを取り付ける際に
　 コンビニワゴン本体組立用のM6×10トラスビス４本と
　 入れ替えてご使用ください


